

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická

Katedra psychologie

PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Práci předložil(a) student(ka): **Bc. Michala Suleková**

Název práce: SOUVISLOST ZNALOSTÍ O EPILEPSII A MÍRY STIGMATIZACE U SPOLUŽÁKŮ DÍTĚTE S EPILEPSIÍ

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části	x			
Úroveň zpracování praktické části	x			
Projektová a metodologická koncepčnost	x			
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat	x			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	x			
Odborná jazyková úroveň	x			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		x		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		x		
Celková odborná úroveň DP	x			
Celkový přínos DP	x			

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy:

Bc. Michaela Suleková příkladně a detailně zpracovala problematiku stigmatizace a znalostí o epilepsii ve třídách, které navštěvují děti s epilepsií. Tato práce je výjimečná ve svém rozsahu a v počtu respondentů, čímž významně přispívá k hlubšímu pochopení dynamiky vztahů ve třídách s dětmi s epilepsií. Zjištěné informace jsou nesmírně cenné jak pro rodiče dětí s epilepsií, tak pro učitele, a díky tomu má tato práce potenciál významně zlepšit podmínky ve školách pro děti s epilepsií a též pro jejich spolužáky. Výsledky práce si bezpochyby zaslouží, aby byly prezentovány jak v odborné literatuře tak ve vzdělávacích materiálech pro rodiče a učitele.

Závěr: Předloženou práci pokládám za velmi kvalitní a jednoznačně ji doporučuji k ústní obhajobě.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby

1) Z Vaší práce vyplývá, že míru znalostí i stigmatizace významně ovlivňuje skutečnost, že spolužáci dítěte s epilepsií o jejím/jeho onemocnění vědí – jaký je podle Vás vhodný postup, jak spolužáky dětí s epilepsií informovat? Myslíte si, že v situacích, kdy rodiče anebo dítě samotné o onemocnění svého dítěte třídu informovat nechtějí, je vhodné, aby se učitel snažil rodiče a dítě s epilepsií samotné motivovat k větší otevřenosti a informovanosti třídy?

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: *výborně*

Datum: 20.8. 2018


MUDr. Barbora Beňová, oponent DP